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	CÂMARA MUNICIPAL DE LONDRINA

Estado do Paraná



RELATÓRIO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA

PROJETO DE LEI Nº 298/2012
Data: 29.10.2012 - Horário: 19h25min
Coordenador:
Vereador Joel Garcia, Presidente da Comissão de Finanças.
Secretário: 
Wagner Vicente Alves, Controlador da Câmara.
Presentes: lista anexa.

A Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Londrina realiza a presente audiência pública para debater o Projeto de Lei nº 298/2012 – que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Londrina para o exercício financeiro de 2013.
Foram convidados os atuais vereadores, os vereadores eleitos para a 16ª Legislatura, os conselhos municipais, secretários municipais, membros do Conselho Municipal da Cidade, autoridades eclesiásticas, órgãos de classes, Ong’s, universidades, associação de moradores, participantes de audiências públicas anteriormente realizadas por esta Casa, bem como a população londrinense por meio de convite publicado no Jornal Oficial (Edição 2001 de 24 de outubro de 2012) e na Folha de Londrina (25 e 29.10.2012), no site desta Casa e afixado no Quadro de Editais da Câmara.

O Presidente da Comissão de Finanças e Coordenador da Mesa, Vereador Joel Garcia, registrou a presença do Prefeito Municipal Gerson Moraes de Araújo, do Presidente da Casa, Vereador Rony dos Santos Alves, dos técnicos designados pelo Executivo, Maria de Lourdes J. Pedroza da Silva, Eva B. Lima Passini, Darling Silvia Maffato Genvigir, Cláudio Riberto Rufino, Antonio José Gouveia, Ricardo Morita, Fábio Issamu Ariji e Thiago de Paulo Espinosa Gouvea, e concedeu a palavra ao Secretário Municipal de Planejamento, Orçamento e Tecnologia, Senhor João Carlos Barbosa Perez, para exposição da proposta orçamentária de 2013.
Encerrada a apresentação, foi aberto o debate, cujas propostas passamos a registrar:
Propostas:

1) Associação Londrinense de Saúde Mental; Enfermeira Jackeline Lourenço Aristides
Demandas correlatas à necessidade de ampliação orçamentária:

- Ampliação da rede substitutiva em saúde mental. Tendo em vista a demanda reprimida expressiva nessa área, faz-se necessário rever o antigo projeto do CAPS II e implantar pelo menos 3 (três) CAPS II e 1 (um) CAPS AD 24 horas;

- Ampliação das equipes dos CAPS já existentes, visando à constituição de equipes mais diversificadas e à implementação de planos terapêuticos mais motivadores; 

- Implantação do CAPS AD Infanto-Juvenil;

- Promoção de treinamento, supervisão e capacitação continuada e permanente aos profissionais atuantes na rede substitutiva de saúde mental, já que isso não ocorre há mais de 3 (três) anos;

- Maior investimento em recursos humanos, tendo em vista que os funcionários atuantes nos CAPS (contratados via CISMEPAR) têm vínculo trabalhista sem qualquer garantia e estabilidade; 

- Melhoria nas instalações físicas dos CAPS e de aquisição de sede própria para o CAPS AD, tendo em vista o sucateamento evidente desses espaços públicos;

- Implantação de Residência Terapêutica - RT, já que muitos usuários que são público alvo desse serviço atualmente se encontram residindo em abrigos ou na Clínica Psiquiátrica de Londrina;

- Implantação de Centro de Convivência para os usuários dos serviços da rede de atenção à saúde mental e seus familiares;

- Implantação de um ambulatório em saúde mental;

- Ampliação do número de vagas para consultas psiquiátricas junto aos serviços ambulatoriais de saúde mental e ao DACA;

- Contratação de redutores de danos, para atuação junto aos serviços da rede pública de saúde;

- Capacitação e ampliação das equipes dos Núcleos de Apoio à Saúde da Família (NASFs), visando à prestação de atendimento a demandas da área da saúde mental, especificamente em casos considerados leves e no âmbito preventivo;

- Implantação da UAT - Unidade de Acolhimento Transitório;

- Ampliação do quadro de profissionais médicos atuante junto aos CAPS;

- Ampliação do número de veículos disponíveis aos CAPS e de manutenção dos veículos já existentes e
- Revisão da cesta básica de medicamentos e da implantação de uma Comissão de Assistência Farmacêutica em Saúde Mental para acompanhamento dos processos de compra de medicamentos psiquiátricos e revisão da cesta. 
2) Comissões de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente, de Seguridade Social e de Educação, Cultura e Desporto, Vereador Amauri Cardoso; Conselho Municipal de Educação e Conselho Municipal da Criança e do Adolescente.
Demanda reprimida na área da Educação e Assistência em Londrina
- Implantar infraestrutura básica (Centros de Educação Infantil e escolas) para atender a demanda nos novos loteamentos (Cristal, Nova Esperança e Vista Bela);
- Construir novas salas de aula nas escolas já existentes para abrigar o quinto ano;
- Contratar profissionais diversos (psicólogos, seguranças, etc.) para prestação de serviços nas escolas;
- Criar dois novos conselhos tutelares e viabilizar sedes próprias para os antigos e os novos.

3) Movimento Nacional de População de Rua; Milton Santana Filho
- Criar Caps Infanto Juvenil e Caps Adulto 24h e dar mais atenção ao Comad;

- Criar Casa de Transição, Abrigo Feminino e Casa de Passagem 24h;
- Melhorar o atendimento aos moradores de rua, quanto ao acolhimento e ao tratamento de álcool e drogas.
4) Associação de Moradores do Jd. Shangri-lá B; Lidmar José Araújo
- Realizar recapeamento asfáltico nas ruas Darcírio Egger, Gumercindo de Souza e Travessa Cap. Ferreira Gomes.
5) Asilo São Vicente de Paula; Presidente Sr. Jorge Luiz de Azevedo
- Acrescentar/reiterar ao atual orçamento a emenda nº 435, já aprovada na Lei nº 11.455/2011, referente ao repasse do ILPIs (Instituição de Longa Permanência para Idosos) ao idoso no valor de R$ 1.200,00, mas não cumprida.

6) Secretaria Municipal de Educação; Cristina Yoshida
- Discutir o Orçamento 2013 com os membros da Comissão de Educação, vereadores e servidores da Educação, em razão da supressão de recursos para investimentos e custeio da Secretaria.
7) Comissão da Saúde CDH; Ana Maria Figueiredo 
- Ampliar a equipe da Saúde da Família, conforme preconiza o Ministério da Saúde. 

8) Observatório de Gestão Pública de Londrina; Fábio Cavazotti
- Apresentar o orçamento em audiências públicas de forma mais detalhada, informando onde os recursos serão alocados, quais programas e o planejamento para elaboração do orçamento.

- Alocar mais recursos ao Ippul e menos recursos para Chefia de Gabiente, que não possui a mesma importância daquele órgão.

9) Secretaria de Defesa Social, Roseli Ximenes
- Aumentar o orçamento para 2013 para a Secretaria da Defesa Social, em razão da redução de 5,88%.

10)  Concidades – Estadual, Lindelma F. de Melo C.
- Sugere mais tempo para discussão e definição do orçamento.

11)  Silvio Palma Meira, cidadão
- Construir um canil/gatil para recolher, tratar, inclusive com programa de castração e posteriormente disponibilizar os animais para doação. 
12)  Sindserv, Marcelo de Lima Urbaneja 
- Propõe que o Executivo efetue a recomposição das perdas salariais dos servidores ocupantes dos cargos de agentes de gestão pública, técnicos de gestão pública e técnicos de saúde pública, referente ao período de fevereiro de 2000 a janeiro de 2009, no percentual de 19,34%, conforme documento anexo.

- Propõe que o Executivo efetue a recomposição das perdas salariais dos servidores ocupantes do grupo de carreiras do magistério, referente ao período de fevereiro de 2000 a janeiro de 2009, no percentual de 19,34%, conforme documento anexo.

13)  Conselho Tutelar Região Norte, Alisson Fernando Moreira P.
- Criar, de imediato, duas sedes para o conselho tutelar no Município de Londrina, conforme recomendação do Conanda, que estabelece a criação de um conselho tutelar a cada 100 mil habitantes.
14)  Associação do Jd. Columbia A, Presidente Juliato Faria Dalto 
- Garantir que sejam feitas mudanças na iluminação pública das ruas do Jd. Columbia A, B e C, haja vista que iluminação é deficiente.
- Estudar a viabilidade de rebaixamento dos braços de iluminação para aumentar sua eficiência, ajudando assim o princípio da economicidade.
Os trabalhos foram encerrados às 22h10min.               .
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